1. Hexan i, b, Z — popatHi pincHi yicna Taki, Wwo a+b+c=1. HoBepithb, Wo

ﬂ%fll+b—l';' +b:‘(f1+c—ﬂ +E%'[l+ﬂ—b <1

2. 3HanTu yci napu Linux 4mcern, aKi € po3B’si3kamMu PiBHSHHSA

13=y3+2y2+1_

3. Hexan ABC - piBHOOEOPEHNN TPUKYTHUK, B SKOMY AB=AC. Hexain

) _touxa na ocrosi BC taka, wo BD:DC=2:1. Bigmitumo Ha BiOpi3Ky
AD raky touky #, wo /BAC =/BPD. nosenits, wo ZBPD=2/CPD.

4. 3HanTu BCi PyHKUIT f : R — R TakKi, Wo piBHICTb
fle- )15y

BUKOHYETLCA NS BCiX OIMCHUX X 1a }’_

5. Tetpo 3'inae makitpy BapeHukis Ha I xBunuH goBLUE, HIX BiH Le poBUTb

pasoM 3 Opiem. KOpin 3'igae Taky X MakiTpy BapeHUkKiB Ha b xsunvn
AoBLUe, HiX BiH Le 3pobmB 6 pasom 3 [leTpom. 3a CKiflbkn XBUMKH

3'lgaloTb Taky X MakiTpy BapeHukiB eTpo i KOpin pasom.

MaTtemaTuka

3. Hexanid, b, & — gopaTHi gincHi yicna Taki, Wwo a+b+c=1. [oBeniTb, WO

ﬂ%ﬂh’)—l’;‘ +b:’:f1+c—ﬂ +E%'[l+ﬂ—b <1



4. 3HanTK yci napu Linux ymcen, aKi € po3B’si3kamMu PiBHSHHSA

13=y3+2y2+1_

3. Hexan 4BC - piBHOOEAPEHNIN TPUKYTHUK, B SIKOMY AB=AC Hexai

D) _touka na ocrosi BC taka, wo BD:DC=2:1. Bigmitumo Ha BiOpi3Ky
AD raky Touky P, wo /BAC = /BPD. nosenits, wo ZBPD=2/CPD.

4. 3HanTtn BCi pyHKUil f: R — R Taki, Wo piBHICTb
flx=7())=1-%-y

BUKOHYETLCA NS BCiX OIMCHUX X 1a }’_

6. [etpo 3'inae makitpy BapeHukis Ha  xBunuH JoBLUE, HIX BiH LEe poBUTb
pasoM 3 Opiem. KOpin 3’igae Taky X MakiTpy BapeHUKiB Ha b xsurvn
AOBLUE, HiX BiH Lie 3pobuB 61 pa3om 3 [eTpoMm. 3a CKinbKnU XBUMNKUH

3'lgatoTb Taky X MakiTpy BapeHukis lNeTpo i KOpin pasom.



